

Достоинно встретим годовщину Красной Армии

Приближается 24 годовщина Красной Армии.

Неувядаемой славой Красная Армия покрыла себя в годы гражданской войны.

В обстановке ожесточенных битв с германскими захватчиками Красная Армия встречает свою 24 годовщину.

Славные советские воины, как бешеных собак, гонят фашистских мародеров и кровопийц с нашей священной земли. Вдохновленные поддержкой всего народа, наши бойцы и командиры не знают пощады к врагу. Они готовят достойную встречу 24 годовщине Красной Армии. Оставшиеся в тылу верные сыны родины самоотверженно трудятся на фабриках и заводах, в колхозах и совхозах. Многие патриоты по своей собственной инициативе неделями не выходят из цехов и мастерских, отдавая все свои силы выполнению срочных заданий фронта.

В обращении ко всей молодежи Советского Союза комсомольцы автозавода им. Сталина писали:

«Не щадя крови и самой жизни, сражаются на фронте наши братья, товарищи, друзья. В тылу мы хотим быть достойными их. Сейчас патриотизм каждого из нас, наша преданность родине, советской власти, большевистской партии проверяются одним — участием в войне, помощью фронту. Другой мерки нет».

Патриотическая инициатива комсомольцев и молодежи автозавода имени Сталина, предложивших встретить 24 годовщину Красной Армии новыми производственными победами, новым широким размахом социалистического соревнования, дружно поддержана трудящимися и в том числе работниками милиции.

От работников милиции нашей области непрерывно поступает помощь фронту. Отчисляются деньги, собираются и отправляются на фронт теплые вещи, подарки бойцам.

Развернулось социалистическое соревнование в честь 24 годовщины Красной Армии на луч-

шую организацию помощи фронту, на повышение качества оперативно-служебной и партийно-политической работы в органах милиции.

Недавно на собрании коллектива ГАИ было решено включиться в социалистическое соревнование имени 24 годовщины Красной Армии. Коллектив ГАИ взял обязательство прийти к этому дню с хорошими показателями в наведении учета автотранспорта, в борьбе с аварийностью на улицах гор. Горького и т. д. Широко развертывается социальное соревнование имени 24 годовщины Красной Армии в части сержанта милиции тов. Шульцына. Здесь милиционер соревнуется с милиционером, отделение с отделением, а часть в целом вызвала на социальное соревнование дивизион РУД. Личный состав части тов. Шульцына обязался встретить день Красной Армии отличными показателями в своей работе, не имея ни одного нарушения.

Прекрасную инициативу проявляют работники многих органов милиции нашей области. Отличник постовой службы автозаводского района милиционер тов. Панкратьев обратился с просьбой к командованию, чтобы ему разрешили нести постовую службу в полторы смены.

Тов. Панкратьев заявил: «Многие наши милиционеры ушли на фронт. Они со всей нашей доблестной Красной Армией освобождают временно занятые области от немецких захватчиков, а мы, оставшись в глубоком тылу, должны работать с удвоенной энергией, не жалея ни времени, ни сил для нашего народа».

Только так может и должен ставить вопрос настоящий патриот родины.

Предложение тов. Панкратьева должно быть поддержано всем составом работников милиции. Работать с удвоенной энергией; не жалеть ни времени, ни сил для фронта, для разгрома врага — вот девиз подлинных патриотов. Только так мы должны работать, только такая работа обеспечит достойную встречу 24 годовщине Красной Армии.

ОТЛИЧНЫМ НЕСЕНИЕМ СЛУЖБЫ ВСТРЕТИМ XXIV ГОДОВЩИНУ КРАСНОЙ АРМИИ

На днях в подразделении сержанта милиции тов. Шульцына были подведены итоги социалистического соревнования за январь месяц.

Вследствие широко развернутого социалистического соревнования и повседневной проверки, большинство наших товарищей с честью выполнили взятые на себя обязательства и добились отличных показателей в несении службы, учебе, физкультурно-оборонной работе и т. д.

Лучших показателей в социалистическом соревновании добилось отделение младшего командира тов. Курдюкова. Отделение тов. Курдюкова не имеет ни одного нарушения милицмейской дисциплины. Внешний вид этого отделения соответствует установленным требованиям; люди всегда опрятно одеты, подтянуты, выбриты, а воротники у них, как правило, всегда белые.

Командир отделения тов. Кур-

дюков, как по дисциплине, так и общественной работе является примером для всего подразделения. Он активное участие принимает в выпуске стенной газеты, физкультурно-оборонной работе, он учит бойцов-милиционеров лыжному спорту.

Отличные показатели в социалистическом соревновании имеют милиционеры тт. Осин, Сушков, Кабышев, Грачев, Сухов, младшие командиры тов. Бахвалов, Подубуев и другие.

Не отстают в социалистическом соревновании от старых наших работников милиции и вновь принятые товарищи. Милиционер тов. Трошин имеет отличные показатели в несении постовой службы, боевой и политической подготовке. Всегда опрятно одет, выбрит и т. д. Хорошо несут постовую службу также милиционеры тт. Каплун, Тажединов, Заречкин, Батраков, Лесин и другие.

Однако имеются еще некото-

рые милиционеры, которые плохо выполняют взятые на себя обязательства, они не серьезно относятся к несению постовой службы, боевой и политической подготовке. К числу таких товарищей относятся тт. Горештейн, Тигин, Клоков, Салов и другие.

В настоящее время в подразделении широко развертывается социалистическое соревнование имени 24 годовщины РККА. Милиционер соревнуется с милиционером, отделение с отделением, а в целом подразделение вызвало на социальное соревнование дивизион РУД.

Личный состав подразделения обязался день Красной Армии встретить с отличными показателями, не имея ни одного нарушения постовой службы.

Нет никакого сомнения, что коллектив взятые на себя обязательства выполнит с честью.

КАРПОВ.

Выше революционную бдительность

В дни отечественной войны с немецко-фашистскими извергами, работа органов милиции приобретает исключительное значение как в городе, так и в деревне.

Для того, чтобы охранить тыл от разрушительных вражеских действий преступных элементов, необходимо прежде всего, чтобы каждый работник милиции был бдителен и всеми действиями способствовал лучшему проведению в жизнь законов Советского Правительства, во-время пресекал бы преступные замыслы врага. Большевистская бдительность нужна, как воздух, каждому работнику милиции, оберегающему наш тыл, наше социалистическое хозяйство и революционный порядок.

Нам нужна не показная, а настоящая, действенная, больше-

вистская бдительность, обеспечивающая сокрушающие удары по врагу. В коллективе Пильненского РО НКВД проводится систематическая работа по воспитанию и внедрению большевистской бдительности. Ежедневно на оперативных совещаниях работников милиции эти вопросы ставятся конкретно. Здесь анализируется работа каждого работника, причем указывается, где он проглядел и где провел правильно и во-время то или иное мероприятие. При этом обращается особое внимание на хороший опыт, полезное мероприятие, обеспечивающее раскрытие или предупреждение преступлений. Благодаря этому работа коллектива милиции пошла на подъем. В 1941 г., особенно во второй половине, работниками милиции нашего района нанесены ощутительные удары по преступному элементу. Положен конец столь длительной вражеской деятельности бандитской шайки Лещева-Гуська. Колхозники теперь спокойны и благодарят органы милиции.

Арестовано и предано суду немало спекулянтов, воров и расхитителей народного добра. Проведена большая работа по упорядочению пожарно-сторожевой охраны в колхозах и селах. В результате горимость и убыточность в районе в 1941 г. значительно снижена. Если в 1940 г. в районе было 44 пожара с убытком в 211.842 руб., то в 1941 г. было только 19 пожаров, с убытком в 46.629 рублей. Мы не оставили ни одного пожара нерасследованным и без специальных указаний тому работнику милиции, на участке которого возник пожар. С значительной энергией работ-

ники милиции, в полном контакте с работниками Госбезопасности, работали по подьему сельского хозяйства в районе. Пильненский район в 1941 г. по вопросам сельского хозяйства вышел передовым в области и достойно получил переходящее знамя облсовета и обкома ВКП(б).

Работники милиции оказали большую помощь колхозам, охраняя их от расхитителей колхозного добра. В дни отечественной войны в коллективе работников милиции Пильненского РО НКВД не имеется ни одного человека, получившего взыскание. Товарищи работают, не считаясь со временем и отдыхом. Некоторые работники милиции находятся на постах по 15 — 18 часов. Наша задача: продолжать улучшение работы милиции, совершенствовать приемы, технику, культуру в работе, поднимать боевой дух и энергию каждого работника милиции.

Необходимо еще больше прививать чувство ответственности за порученное дело, повысить большевистскую бдительность, политическую остроту в практической работе отделения милиции. Нам нужно крепить связь органов милиции с населением.

Все это даст нам дальнейшее улучшение качества нашей работы.

Сплоченность коллектива работников милиции и дальнейшее искоренение имеющихся недостатков и промахов обеспечат нам новые успехи в работе.

Начальник Пильненского РО НКВД лейтенант Госбезопасности ОЖЕГОВ.
с. Пильна.



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. 1. Разведчики Н-ской части в разведке. 2. Снайпер-сержант Ф. И. Михайлов — инициатор боевого соревнования отделений на большее количество истребленных фашистов; на снайперском «личном счете» тов. Михайлова — 22 уничтоженных фашиста.

